
Protikorupčná politika  Control car, s.r.o. 

Naša spoločnosť je organizácia, ktorej poslaním je poskytovať služby emisných, technických kontrol 

a kontrol originality v regióne mesta Levice. Tieto služby sa zaväzujeme poskytovať zodpovedne, 

transparentne, čestne, zákonne a samozrejme s dôrazom na maximálnu kvalitu a spokojnosť klientov. 

Prostredníctvom tejto Protikorupčnej politiky, ktorú zverejňujeme pre všetky dotknuté strany 

vyjadrujeme naše presvedčenie, že poskytovať služby EK, TK a KO je možné bez akéhokoľvek náznaku 

korupcie a bez nekalých a neetických praktík. Vyhlasujeme, že konateľ spoločnosti Control car, s.r.o. 

na seba prevzal zodpovednosť za vytvorenie, udržiavanie a vylepšovanie systému boja proti korupcii.  

Naše služby budeme poskytovať s rešpektovaním nasledovných záväzkov: 

1, Súčasťou našej práce bude vždy čestnosť, bezúhonnosť, otvorenosť a transparentnosť. Za týmto 

účelom sme vybudovali protikorupčný manažérsky systém v súlade s požiadavkami normy ISO 

37001, ktorý v plnej miere dodržiavame a zároveň sa zaväzujeme tento systém trvale zlepšovať. 

2, Dodržiavanie právnych noriem a iných pravidiel v oblasti protikorupčného správania je 

samozrejmosťou. 

3, Netolerujeme úplatky. Zakazujeme akékoľvek korupčné správanie zamestnancov a požadujeme 

čestnosť a bezúhonnosť našich partnerov. 

4, Zaväzujeme sa zabezpečiť pre zamestnancov pravidelné školenia v oblasti protikorupčného 

správania - aby vedeli ako je nutné postupovať v prípadoch, kedy sa s takými situáciami stretnú. 

Podporujeme povedomie slobodného vyjadrenia svojich postojov. 

5, Zamestnancom, zákazníkom a iným partnerom vytvárame možnosti pre vznesenie podozrení bez 

toho, aby sa sami cítili ohrození alebo boli následne diskriminovaní resp. postihnutí. 

6, Preveríme akékoľvek podozrenia z korupčného správania v radoch zamestnancov vrátane 

konfliktu záujmov alebo prijímania výhod. V prípade, že sa v ich konaní nájdu nedostatky, 

zaväzujeme sa vyvodiť dôsledky v zmysle platných právnych predpisov a postupov našej organizácie. 

V Leviciach, 19.12.2023 

 

Lucia Ráczová, konateľka spoločnosti 

Prosíme všetky zainteresované strany, aby akékoľvek oprávnené podnety a podozrenia z korupcie 

alebo porušenia tejto Protikorupčnej politiky bez obáv nahlásili priamo osobe zodpovednej za dohľad 

nad dodržiavaním protikorupčných predpisov a pravidiel písomne na adresu: Control car, s.r.o., 

Kalnická cesta 16, Levice,  na e-mailovú adresu:  giznery@controlcar.sk alebo telefonicky na číslo: 

+421 905 633 364. Osoba zodpovedná za dohľad nad dodržiavaním protikorupčných predpisov 

a pravidiel je menovaná konateľom organizácie, má potrebnú kompetentnosť, postavenie 

s adekvátnymi právomocami a je nezávislá. Má priamy a rýchly prístup ku konateľovi v rámci riešenia 

obáv z korupcie, problémov korupcie a manažérskeho systému. 

Oprávnené podnety a podozrenia z korupcie môžete ďalej nahlásiť aj Úradu na ochranu 

oznamovateľov na bezplatnej linke: 0800 221 213, alebo elektronicky: 

https://formular.oznamovatelia.sk/form/mail 
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